


     SMARTBooker портал бронювання 
Переваги. 

 Безпечний логін та пароль до системи з доступом до законтрактованих тарифів та квот номерів 

 Можливість бронювання розміщення у переважній більшості міст та резортів України   

 Легкий доступ до нетто тарифів агента  

 Можливість по переважній більшості готелів бронювання за дисконтними тарифами як з автоматичним підтвержденням 
бронювання, так і під запит 

 Можливість формування пропозиції для клієнтів агента за допомогою кнопки «Export»  

 Наявність оновленного контенту та фото галереї по готелях 

 

 



 

 Детальний опис готелю  

 Фото галерея  
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 Зі списку готелів за допомогою клавіши «Ctrl» обираємо категорії номерів, які Ви б хотіли запропонувати клієнту 
 По кліку на кнопку «Export» формується модальне вікно зі списком обраних категорій та готелів 
 За допомогою поля «Percent» у модальному вікні, можемо додати маржу для формування тарифу продажу для клієнту 
 У полі «Description» змінюємо вітальний текст, який буде надісланий до клієнта 
 У полі «Email» ставимо свою імейл адресу для того, щоб пропозиція була надіслана Вам  
 Якщо Ви б хотіли надсилата пропозицію напряму на Вашого клієнта, нам буде потрібен Ваш логотип для загрузки у систему з метою відправлення Вашому 

клієнтові пропозиції на бланку Вашої компанії. 
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клієнтів за допомогою кнопки «Export» 



 Якщо Ви не можете знайти потрібний Вам готель або локацію в нашій системі, Ви можете нам надіслати запит через 
систему, на який ми Вам відповімо в продовж декількох годин. 

     SMARTBooker портал бронювання. 
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  Після вибору необхідного готелю, система відображує детальне резюме Вашого замовлення 

 На етапі резюме бронювання можливо внести ФІП клієнта та ще раз перевірити деталі (тариф, умови ануляції)  

 Для додання послуг у кошик, Ви можете скористатися опцією «Choose Accommodation» 
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Дякуємо за Увагу. 
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